



Сегодня по поручению городского головы Клеп Евгения в Горловке выполняется ликвидация аварийных и сухостойных деревьев. Уже в марте планируется приступить к кронированию деревьев – будут удаляться сухие ветки, представляющие опасность, крона будет формироваться заданной формы и размера.

После выполнения данных видов работ внешний вид и внутреннее состояние деревьев значительно улучшаются.

Эта работа должна производиться с момента посадки дерева, но в Горловке это было упущено. Кронирование деревьев начнется с проспекта Победы и улицы Пушкинской.

На улице Пушкинской с нечетной стороны начнется удаление деревьев, которые также в свое время не были ликвидированы и сегодня представляют опасность. Теперь удаление этих деревьев не просто сложное, но и дорогостоящее. Поэтому выполнить необходимый объем работ на 100% в этом году не получится, сообщает [сайт](#) горсовета.

- *Данную работу мы будем выполнять постепенно,* - отмечает **заместитель городского головы Вадим Исаков**, - *насколько нам будут позволять средства и техника. В дальнейшем на месте удаленных деревьев после проведения всех необходимых работ будут высаживаться новые деревья.*